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Muchas empresas no conocen los postgrados
Por lo menos sucede así en Andalucía. Casi la mitad de los empresarios andaluces (47,1%) desconoce qué estudios de postgrado se

imparten en las universidades. Así se desprende el estudio ‘Criterios de evaluación y acreditación de los estudios oficiales de postgrado’

presentado en un curso del Centro Mediterráneo de la Universidad de Granada. Del 9% de las firmas que invierten en formación de

postgrado, sólo un 3,7% recurre a la universidad como proveedora de estos servicios. Se evidencia así la escasa relación formativa entre el

tejido productivo y las instituciones académicas.
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